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Инженеринг	на	обект:	Извършване	на	осн.	ремонт	на	полски
път	в	с.	Голям	извор	-	връзка	между	изградения	горски	път
по	проект	и	общинска	пътна	мрежа	с.Голям	извор,общ.
Стамболово,	обл.	Хасково

Приложени	файлове:
5.	Договор-	проект .docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако

искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
T438903-Експорт -20241112.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
1.	Указания	за	участие.doc			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.

Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
2.	Техническа	спецификация.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
3.	Образец	№2-	Техническо	предложение.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители

с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
4.	Образец	№3-	Ценово	предложение.docx			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с

пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 12.11.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45233142

Краен
срок

22.11.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска	ст ойност Възложител ОБЩИНА	СТАМБОЛОВО

Прогнозна
стойност

166	666,67	BGN Прогнозна	стойност 	EUR 85	251,49	EUR



Описание Инженеринг	(проектиране,	СМР	и	авторски	надзор)	на	обект :	Извършване	на
основен	ремонт 	на	полски	път 	в	село	Голям	извор	-	връзка	между	изградения	горски
път 	по	проект 	Дейности	по	предотвратяване	на	щети	от 	горски	пожари	в	горите
на	т ериторията	на	община	Стамболово	и	общинската	пътна	мрежа	село	Голям
извор,	община	Стамболово,	област 	Хасково.	Техническото	изпълнение	на
строителството	трябва	да	бъде	осъществено	в	съответ ствие	с	изискванията	на
приложимата	нормативна	уредба,	в	т .ч.	Закон	за	устройство	на	т ериторията	и
подзаконовите	нормативни	актове	към	него;	т ехническите	спецификации	на
вложените	в	обекта	строителни	продукти,	материали	и	оборудване;	и	минималните
изисквания	за	здравословни	и	безопасни	условия	на	т руд	при	извършване	на	СМР.	В
обхвата	на	поръчката	са	включени	следните	дейности:	-	ПРОЕКТИРАНЕ	&ndash;
изготвяне	на	т ехнически	инвестиционен	проект 	съгласно	задание	за	проектиране,
-	СТРОИТЕЛСТВО	&ndash;	изпълнение	на	предвидените	в	инвестиционния	проект
СМР,	-	АВТОРСКИ	НАДЗОР	&ndash;	упражняване	на	авторски	надзор	по	ЗУТ	по	време
на	строителството.	Подробно	описание	на	изискванията	към	плануваните	видове
дейности	се	съдържат 	в	Техническата	спецификация.


